

Компания «Дукат» на осенних выставках

Компания «Дукат» осенью 2012 года принимала участие в двух международных выставках, проходивших в Новосибирске и Алматы, где с успехом представила свою продукцию.

InterFood Novosibirsk-2012

Выставка InterFood Novosibirsk проходила с 30 октября по 2 ноября в Новосибирске. Участие в этой выставке имело большое значение для Компании «Дукат», так как в мае этого года в Новосибирске было открыто собственное представительство компании со складскими площадями. Рынок Сибири очень большой и хотелось, чтобы на нем была представлена качественная продукция отечественного производителя.

В рамках выставки было проведено два семинара, где представители предприятий пищевой и кондитерской промышленности региона смогли ознакомиться с продукцией Компании «Дукат». На стенде был представлен весь выпускаемый ассортимент продукции: вареное сгущенное молоко, крем Ducatto, фруктовые начинки, дробленый арахис и новинки: сырная и йогуртовая начинки и пищевые гели.

В проведении семинаров приняла участие квалифицированные технологи, которые в ходе мастер-классов рассказали и

показали на образцах преимущества продукции предприятия. Все желающие смогли попробовать крем Ducatto в работе: взбивали, отсаживали... Вареная сгущенка, разнообразие видов, удовлетворила самых требовательных клиентов.

Специалисты на конкретном примере убедились в отличных качествах продукции Компании «Дукат» и смогли получить образцы для своего производства.

WorldFood Kazakhstan 2012

В Казахстане Компания «Дукат» приняла участие в 15-й юбилейной Центрально-Азиатской Международной выставке «Пищевая промышленность / WorldFood Kazakhstan 2012», проходившей в городе Алматы с 6 по 9 ноября.

Продукция предприятия уже известна на рынке Казахстана. И хотя существуют определенные требования к ввозу товаров в этот регион, спрос на продукцию Компании «Дукат» растет.

Несмотря на то, что для изготовления национальной выпечки используют в основном орехи



и мед, интерес к крему Ducatto и вареному сгущенному молоку велик.

Участие в выставках позволило Компании укрепить свои позиции на рынках Сибири и Казахстана, найти новых клиентов и партнеров, познакомить всех со своей продукцией.

Компания, в свою очередь, сделала для себя определенные выводы: выставки показали, что продукция, производимая предприятием, интересна и востребована по многим параметрам: качеству, ассортименту, ценам и технологической поддержке.

Преимущества продукции Компании «Дукат» также в том, что она сразу от производителя доставляется собственным транспортом в филиалы и клиентам.

На предприятии строго соблюдаются все санитарные нормы, предусмотренные для перевозки пищевых продуктов. Автомобильный парк постоянно пополняется новыми машинами. Все это позволяет Компании оптимизировать логистические

затраты при транспортировке и минимизировать потери.

На следующий 2013 год у Компании «Дукат» грандиозные планы – запускается новая очередь завода, позволяющая расширить линейку выпускаемых продуктов. Таким образом, новая производственная площадка даст возможность замкнуть цикл по производству молочных продуктов от приемки молока до готового продукта. Это приведет не только к улучшению качества продукции, но и к оптимизации цены за счет сокращения затрат.

Пуск нового производства запланирован на начало 2013 года.

Также Компания «Дукат» планирует в 2013 году открыть несколько региональных представительств.

Все эти мероприятия еще раз доказывают, что Компания «Дукат» стремится сделать свою продукцию более качественной, разнообразной и доступной потребителям.

Вместе к успеху!

**КОМПАНИЯ
Дукат**

сырье и ингредиенты
для пищевой промышленности



Вареное сгущенное молоко

Крем на растительных маслах



Насыщенный арахис

Дробленый арахис

Фруктовые начинки

Наш офис в Пензе

440001, г. Пенза, ул. Митяевская, д. 7
 ☎ 8(495) 719-01-01 = 200, 204 = 200, 204 = 200
 ducat@ducat.com
 ducat.com

Наш офис в Москве

125412, г. Москва, Нарынское шоссе, в. 35, этаж 2
 ☎ 8(495) 719-01-01
 ducat_gm@ducat.ru

Наш офис в Новосибирске

630007, г. Новосибирск, ул. Духовная, 15
 ☎ 8(383) 443-79-04, 383 443-79-04
 ducat_novosibirsk@ducat.com